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Στόχος τα Μετέωρα να γίνουν πόλος έλξης για 
τους Σέρβους
/ Επικαιρότητα

Σε πλήρη εξέλιξη βρίσκεται ο σχεδιασμός του Δήμου Μετεώρων 
για την προβολή των πλέον εντυπωσιακών και μοναδικών 
τοπίων του κόσμου που βρίσκονται στην πόλη της 
Καλαμπάκας. 

Στο πλαίσιο αυτό, ο Δήμος Μετεώρων φιλοξένησε σημαντικούς τουριστικούς 
πράκτορες και δημοσιογράφους από τη Σερβία, προκειμένου να τους ξεναγήσει 
στο αξιοθαύμαστο σύμπλεγμα βράχων και μοναστηριών που συνδυάζει φυσικό 
μεγαλείο και πνευματική κληρονομιά.
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Σε δηλώσεις της η αντιδήμαρχος Τουρισμού – Αθλητισμού Πηνελόπη Μαγκούρα 
τόνισε τα εξής αναφερόμενη στο fam trip που υλοποίησε η CK Strategies:
«Είχαμε την ευκαιρία να φιλοξενήσουμε σημαντικούς τουριστικούς πράκτορες και 
δημοσιογράφους από τη Σερβία. Πέρα από το μοναδικό φυσικό φαινόμενο των 
Μετεώρων είχαμε την ευκαιρία να τους παρουσιάσουμε και άλλα σημαντικά 
τοπόσημα της περιοχή μας», ανάφερε .

«Το τριήμερο ταξίδι εξοικείωσης περιλάμβανε πλήθος δραστηριοτήτων και 
ξεναγήσεων, δίνοντας στους καλεσμένους μας την ευκαιρία να γνωρίσουν από 
κοντά τα μοναδικά χαρακτηριστικά της περιοχής μας. Πέρα από τον θρησκευτικό 
τουρισμό η περιοχή μας δίνει στον επισκέπτη σημαντικές δυνατότητες όπως 
εγγύτητα με το φυσικό περιβάλλον, περιπέτεια, σύνδεση με την κουλτούρα και την 
τοπική γαστρονομία. Κι όλα αυτά, σε ένα πλαίσιο οργανωμένων υποδομών, 
ανταγωνιστικών τιμών και ασφάλειας. Ο Δήμος Μετεώρων διευρύνει την 
τουριστική του «ταυτότητα». Είμαστε πεπεισμένοι ότι σύντομα θα δούμε τα απτά 
αποτελέσματα αυτής της δράσης. Τo συγκεκριμένο ταξίδι εξοικείωσης εντάσσεται 
στο πρόγραμμα τουριστικής προβολής του Δήμου Μετεώρων», όπως είπε.

Ένα από τα σημαντικότερα μνημεία του κόσμου, προστατευόμενο από την UNESCO
που το έχει χαρακτηρίσει «Διατηρητέο και Προστατευόμενο Μνημείο της 
Ανθρωπότητας», είναι το πιο αξιοσημείωτο -μετά το Άγιο Όρος- μοναστηριακό 
κέντρο στην Ελλάδα. Το 1988, τα Μετέωρα ανακηρύχθηκαν Μνημείο Παγκόσμιας 
Κληρονομιάς της UNESCO, αναγνωρίζοντας τη μοναδικότητά τους και την 
παγκόσμια σημασία τους τόσο ως φυσικό όσο και ως πολιτιστικό μνημείο. Αυτό το 
καθεστώς προστατεύει την περιοχή και διασφαλίζει ότι θα διατηρηθεί για τις 
μελλοντικές γενιές.
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